

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ЧЕТИРИДЕСЕТ И ТРЕТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ
КОМИСИЯ ПО ЕНЕРГЕТИКА

НАРОДНО СЪБРАНИЕ	
Вх. №	653-12-Н
Дата	28 / 04 2016 г.

1350

СТ А Н О В И Щ Е

по Доклад за дейността на Комисията за енергийно и водно регулиране за 2015 г., № 620-00-9, внесен от Комисията за енергийно и водно регулиране на 31.03.2016 г.

На свое редовно заседание, проведено на 14.04.2016 г. Комисията по енергетика разгледа Доклад за дейността на Комисията за енергийно и водно регулиране за 2015 г., вх. № 620-00-9, внесен от Комисията за енергийно и водно регулиране на 31.03.2016 г.

На заседанието присъстваха: от Комисия за енергийно и водно регулиране – доц. д-р Иван Иванов, председател; г-жа Евгения Харитонова, г-жа Светла Тодорова, г-н Георги Златев, г-н Ремзи Осман, г-н Александър Йорданов, г-н Владко Владимиров, г-н Димитър Кочков и г-н Валентин Петков - членове.

От името на вносителя, докладът беше представен от г-н Иванов. В изложението беше посочено, че това е първи доклад, след избиране на Комисията за енергийно и водно регулиране пряко от Народното събрание, а една от най-важните цели е била повишаване на доверието в работата ѝ.

Бяха дадени конкретни данни за проведени заседания на Комисията по направления, както и за трудностите, предизвикани от ограничените финансови ресурси през годината.

Г-н Иванов отбеляза основните направления по които Комисията за енергийно и водно регулиране е работила през изминалата година. На първо място е финансовото стабилизиране на енергийния сектор. На второ място е създаването на подзаконовата нормативна база за либерализация на пазара на електроенергия у нас. В това отношение през август месец са приети промените в правилата за търговия с електрическа енергия. Третото направление е създаването на подзаконови нормативни актове в рамките на реформата, която се провежда във сектор „ВиК“. С помощта на Световната банка, Комисията разработва две наредби, като едната е за качеството на питейната вода, а другата – за цените на питейната вода. По отношение на контрола и решаването на жалбите са извършени структурни промени.

След приключване на дискусиата се проведе гласуване, което приключи при следните резултати: „За” – 15 гласа, „Въздържали се” – 0 глас и „Против” – 0 гласа.

В резултат на проведеното обсъждане и последвало гласуване, Комисията по енергетика предлага на Народното събрание да приеме Доклад за дейността на Комисията за енергийно и водно регулиране за 2015 г., № 620-00-9, внесен от Комисията за енергийно и водно регулиране на 31.03.2016 г.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ
НА КОМИСИЯТА
ПО ЕНЕРГЕТИКА**

ДЕЛЯН ДОБРЕВ